

26 ИЮНЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ
1938 года

СТАЛИНЕЦ

Орган РК ВКП(б), РК союза и управления завода № 402.

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ГОЛОСУЙТЕ ЕДИНОДУШНО ЗА ПАРТИЮ ЛЕНИНА—СТАЛИНА, ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ВСЕ, КАК ОДИН, НА ВЫБОРЫ

Сегодня в нашей стране великий праздник—сегодня день выборов в Верховный Совет нашей республики. Сегодня рано утром откроются двери избирательных комиссий и к избирательным урнам придут рабочие, работницы, крестьяне, служащие, интеллигенция—все взрослое население нашей страны, чтобы дружно проголосовать за лучших, достойнейших сынов и дочерей народа, за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Как и в незабываемые исторические дни выборов в Верховный Совет Союза ССР, великая коммунистическая партия большевиков выступает на предстоящих выборах в блоке с беспартийными, в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и организациями беспартийных. Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих голосовать за беспартийных кандидатов с таким же единомыслием, с каким они должны голосовать за кандидатов коммунистов. Партия большевиков призывает всех беспартийных избирателей голосовать за кандидатов коммунистов с таким же единомыслием, с каким они будут голосовать за кандидатов беспартийных.

Блок коммунистов и беспартийных—великая победа великого блока коммунистической партии и генеральных вождей Ленина и Сталина наш народ шел на штурм твердых самодержавия. Под руководством нашей коммунистической партии наш народ сверг власть

капиталистов и помещиков, боролся и победил на многочисленных фронтах гражданского войны.

Под руководством партии большевиков наш народ строил и построил грандиозное здание нового, социалистического общества—общества без помещиков и капиталистов, кулаков и туземцев, спекулянтов и торговцев, без эксплуатации человека человеком.

На всех этапах борьбы за социализм партия большевиков шла во главе масс и вместе с массами, указывая им путь к новой, свободной, радостной и счастливой жизни.

Под руководством партии большевиков трудящиеся Советского Союза навсегда освободились от ярма эксплуатации и угнетения крестьянство завоевало новую, колхозную, счастливую зажиточную жизнь; женщины—свое право строить социализм наравне с мужчиной и рука об руку с ним управлять государством; угнетенные народы завоевали свободу и независимость.

Блок коммунистов и беспартийных—это конкретное выражение великого морально-политического единства советского народа, единства, о которое разбиваются и разобьются в прах все попытки наших врагов помешать, приостановить, сорвать строительство социализма.

Всемирно-исторические победы социалистического строительства в СССР записаны в самой демократической в мире Сталинской Конституции. Право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости—все это советский народ заводал под руководством партии большевиков.

Блок коммунистов и бес-

партийных возглавляется великим вождем народов товарищем Сталиным. И этот блок непобедим! Кто голосует за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, тот голосует за товарища Сталина, за его верных учеников и соратников, за советскую власть, за демократию, за мир, за счастье народа!

Кого народ выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета? Ознакомьтесь с постановлениями общих собраний рабочих, крестьян, служащих, интеллигенции, воинских частей, и вы увидите, что кандидатами в депутаты выдвинуты лучшие люди страны, верные сыны и дочери народа. Все это—люди, проявившие себя, каждый на своем поприще, честной и образцовой работы, люди, до конца преданные коммунистической партии и советской власти, пламенные патриоты своей родины.

Вот почему каждый избиратель, голосуя за кандидатов непобедимого блока коммунистов и беспартийных, твердо убежден, что он голосует за мир—против войны, за коммунизм—против кровавого фашизма, за социалистический прогресс—против фашистского варварства, за счастье народа, за могущество и процветание нашей родины—против ее врагов.

Да здравствует и крепнет наша могучая родина—Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует Сталинский Конституция!

Да здравствует союз коммунистов и беспартийных!

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует великий и мудрый вождем народов товарищ Сталин!

окрытия Семена Васильевича Волынского. Я признаю всех голосовать за достойного сына нашей родины Семена Васильевича Волынского.

Ф. Филатов.
Зам. старшего бухгалтера областного управления, главной бухгалтерии.



ВЕЛИКИЙ ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ

Дорогие товарищи избиратели 93 избирательного участка! Я обращаюсь к вам с призывом—сегодня в день выборов в Верховный Совет РСФСР выполняйте свой гражданский долг перед дорогой нашей родиной, идите все как один, на свой избирательный участок и с великой радостью и гордостью отдайте свои голоса за нашего славного кандидата сталинского блока заместителя наркома машиностроения С. В. Волынского, выдвинутого по Архангельскому-Соломбальскому округу на предвыборном собрании.

Тов. С. В. Волынский воодушевив своей большевистской скромностью всех делегатов предвыборного совещания. Он заверил, что будет и впредь вер-

ным сыном нашей дорогой родины, преданным до конца делу Ленина—Сталина. Тов. Волынский заверил в том, что он, не шая ни сил, ни жизни, будет бороться со всеми изменниками, предателями, мешающими процветанию нашей родины.

Я с великим восторгом буду голосовать за сталинский блок коммунистов и беспартийных, за выдвинутого кандидата в Верховный Совет РСФСР по нашему округу Семена Васильевича Волынского. Призываю всех избирателей последовать моему примеру.

А. Черняков.
Доверенное лицо 92 избирательного участка.

Я первым приду к избирательной урне

Не так давно, проходили выборы в Верховный Совет СССР. По 29 избирательному участку гор. Архангельска я первым опустил бюллетень за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Лисицкова.

Сегодня в радостный день

26 июня—день всенародного праздника трудящихся, по примеру предыдущих выборов, первым пойду на избирательный участок и отдам свой голос за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Архангельскому-Соломбальскому избирательному

ИЗБИРАТЕЛИ СТРОИТЕЛЬСТВА ЗАВОДА № 402, ЕДИНОДУШНО ГОЛОСУЙТЕ ЗА НАШЕГО КАНДИДАТА СЕМЕНА ВАСИЛЬЕВИЧА ВОЛЫНСКОГО!

Замечательный путь большевика

Исторический день 26 июня настал. Весь народ нашей социалистической родины в едином порыве отдаст свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Мы, инженерно-технические работники нашего строительства совместно со всем коллективом голосуем за воспитанника коммунистической партии, за стойкого большевика, борца за дело Ленина—Сталина, за инженера Семёна Васильевича Волынского.

Где, в какой стране возможно такой замечательный путь от рабочего до инженера, от станка до командных высот, какой проделал тов. Волынский, какой прошли многие тысячи подобных инженеров Волынского, честных и преданных граждан нашей великой родины. Это возможно лишь в нашей стране, стране социализма, в стране, где окончательно и бесповоротно победил дело Ленина—Сталина.

Голосуя за инженера С. В. Волынского мы голосуем за счастье и радости труд всех народов Советского Союза, за самую демократическую в мире сталинскую Конституцию и тем самым выражаем свою преданность славною и победимой коммунистической партии большевиков.

Вот почему я уверен, что инженерно-технические работники нашей стройки сегодня сплоченным, дружным коллективом отдадут свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных инженера С. В. Волынского.

Инженер Л. Барик.

Патриот родины

Сегодня граждане нашей родины придут к урнам чтобы отдать свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Я отдаю свой голос за верного сына партии Ленина—Сталина, Семёна Васильевича Волынского.

Я призываю всех женщин нашего 92 избирательного участка и всего строительства завода № 402 прийти в свои избирательные участки в день выборов 26 июня и отдать свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Волынского, который будет достойным нашим представителем в Верховный Совет РСФСР.

Пенсионерка
М. С. Афиногенова.

В 1920 году сын рабочего железнодорожника Семён Волынский начал работать учеником слесаря в депо станции Самара, Самаро—Златоустовской ж.д. дор.

В 1925 году тов. Волынский принимается в кандидаты Всесоюзной коммунистической партии (большевиков). В июле этого же года едет на учёбу в Ленинградский политехнический институт им. М. И. Калинина.

В 1927 году партийная организация назначает переводит тов. Волынского из кандидата в члены ВКП(б).

В 1930 году тов. Волынский окончил институт, был оставлен аспирантом, но вскоре перешел на Балтийский судостроительный завод.

С большой радостью мы, доверенные и агитаторы избирательных участков строительства завода 402 выполняем ответственную задачу — ведём агитацию за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, верного сына партии Ленина—Сталина, неутомимого борца за счастье народа Семёна Васильевича Волынского.

— Семён Васильевич принадлежит к славному

поколению советской молодежи, воспитанной партией Ленина—Сталина. Он проделал прекрасную школу политическую и производственную деятельность.

В 1925—1930 годах Волынский учился в Ленинградском Политехническом институте. Там он вел непримиримую борьбу с троцкистско-зиновьевскими мерзавцами, пытавшимися придушить на свою сторуку молодежь. После окончания института партия доверяет тов. Волынскому ответственнейший участок работы. Она направляет его на Дальний Восток.

— Товарищ Волынский, придя из института, как карельский инженер работал у нас в техе в 1931—1933 годах, в качестве начальника участка по созданию мощного советско-

го фота. Он показал себя прекрасным организатором. Нашей стране потребовалось создать мощный флот на Дальнем Востоке и тов. Волынский один из первых, как советский инженер, отправился туда. За отличную работу награжден орденом Ленина.

Так отзывались о Семёне Васильевиче старший мастер корпусного цеха завода имени Орджоникидзе.

В 1935 году тов. Волынский командирован на завод «Красное Сормово». Там он за короткое время добивается перелома в работе завода по постройке судов.

— Установленный правительством срок сдачи судов был для Семёна Васильевича нерушимым за-

ВЕРНЫЙ СЫН ПАРТИИ



ном. И, если этого требовали обстоятельства, он целыми неделями не покидал судна, пока не добивался, чтобы постройка ка строго шла по графику.

Вот какую характеристику даёт работник завода «Красное Сормово», кто прекрасно знает Волынского, как непоколебимого борца за дело партии.

— Я никогда не забуду одной осенней ночи... ишет началник корпусного цеха этого завода тов. Розенфельд.

— Когда волянский лёд, попутный бурным разливом, угрожал подготавливаемым к сплыванию судам.

Клепальщики, сверельщики, монтажники несколько суток не выходили с завода. Они заканчивали постройку судов и когда стало ясно, что хреплення, сдерживающие лёд, не выдержат больше 8—10 часов, а это может привести к гибели пароходов, тов. Волынский собрал рабочих. Он объяснил им создавшееся положение и призвал напарв. Все силы давались для быстрого окончания работ. Суда были спущены.

Мы уверены, что, так сегодня в великий день наши избиратели строительства завода № 402 все, как один придут к избирательным урнам и отдадут свой голос за Семёна Васильевича Волынского. Доверенные и агитаторы: И. Смирнов, И. Токарев, В. Пономов и И. Прохоров.

Достоинный кандидат

Сегодня трудящиеся и вся молодежь нашей Российской Советской Федеративной Социалистической Республики пойдет к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за лучших сынов нашей родины, выдающихся кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР на основе сталинского блока коммунистов и беспартийных.

По моему Архангельскому-Соломбальскому избирательному округу кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинут и зарегистрирован тов. С. В. Волынский. Совсем недавно тов. Волынский был протестом рабочим —слесарем, а сейчас он —заместитель народного комиссара машиностроения СССР. Сын рабочего железнодорожника, выросший под руководством выдающейся отрасли народного хозяйства страны, тов. С. В. Волынский является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Мы, молодые избиратели 102 избирательного участка сегодня в исторический день выборов в Верховный Совет РСФСР дадим наш явный к избирательным урнам и отдадим свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. С. В. Волынского.

Мы призываем всю молодежь, всех трудящихся Архангельского-Соломбальского избирательного округа единодушно голосовать за кандидатуру тов. С. В. Волынского!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наш любимый вождь, друг и учитель товарищ Сталин!

Президиум собрания: И. Захаров, П. Раев, И. Янчев, М. Шакирова, А. Ябани.

Голосуем за нашего кандидата

Собрание женщин-избирателей 92-го избирательного участка в количестве 100 чел., ознакомившись с биографией нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, верного сына родины, коммуниста партии Ленина—Сталина, Семёна Васильевича Волынского единодушно вынесло решение. В этом решении говорится: в день голосования 26 июня 1938 года, все как один, отдадим свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Волынского

Агитаторы:
Доволенный 92 избирательного участка.

МЫ ГОЛОСУЕМ ЗА КАНДИДАТА СТАЛИНСКОГО БЛОКА ТОВАРИЩА ВОЛЫНСКОГО

П. ПАНИН-ПАНЫКО

СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ

Счастливы день!

Восторгом сердце бьется
И радость светлая искрится в очах.
Сегодня вся страна ликует и смеется,
И имя Сталина звучит во всех речах.

Счастливы день!
В Верхний округ власти
Народ весь с радостью идет голосовать
За лучших из людей, кто дал народам
счастье,
Кто за него готов всю жизнь свою отдать.

Мы гордимся своим кандидатом в депутаты

По нашему Архангельско-Соломбальскому избирательному округу кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинут С. В. Волынский. Он достойный представитель советского народа, большой специалист в недавнем прошлом рабочий и в настоящее — заместитель народного комиссара машиностроения СССР. За заслуги перед Родной твоей. Волынский награжден орденом Ленина. Я уверен, что товарищ Волынский оправдает наше доверие избирателей Архангельско-Соломбальского избирательного округа.

и я верен бурным борцом за счастье народа.

Я с нетерпением жду этого дня, когда мне придется участвовать в голосовании за Семена Васильевича Волынского.

Готовясь к этому историческому дню, и взял обязательство выполнять нормы на 300 процентов и еще лучше вести агитационную работу по 100 избирательному участку, в котором я являюсь агитатором. Призвано всех избирателей отдать свои голоса за тов. Волынского.

Комсомолец Л. Пуштин, Слесарь гидрострой № 1.

Отдадим голоса за тов. Волынского

Советская власть под руководством коммунистической партии и нашего любимого вождя товарища Сталина дала нам радостную и счастливую жизнь. В Сталинской Конституции записано право на труд, право на отдых и право на образование. Взаисополное равноправие женщин, полное равноправие всех народов и наций нашего великого Советского Союза. Никто, никогда не

может отнять у нас эти великие права.

И приветствуя бывшего слесаря, подлинного сына народа, ныне боевого командира нашей промышленности, орденоносца тов. Волынского. Мы его выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. За него мы все, как один, и отдадим свои голоса.

К. Морозова, Комсомолец, дорстрой № 1.

Большевик организатор

Я с радостью узнал, что по Архангельско-Соломбальскому избирательному округу выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР зам. наркома машиностроения Семен Васильевич Волынский.

Имя тов. Волынского знакомо многим нашим рабочим. Он работал у нас на заводе, проявил себя как хороший командир-большевик.

К нам на завод тов. Волынский пришел после окончания кораблестроительного института в 1931 году.

Тов. Волынский, работая пом. нач. участка в организационном цехе, показал себя крепким большевиком-организатором, тесно связываясь с массами и был выдвинут председателем инициативно-технического коллектива завода.

Мне лично пришлось с тов. Волыньским работать в качестве его заместителя. На моих глазах проходила вся работа Семена Васильевича, полная кипучей энергией, проникнутая преданностью делу партии Ленина—Сталина.

Под его руководством наш коллектив сумел завоевать одно из первых мест в судостроительной промышленности.

Призываю всех избирателей Архангельско-Соломбальского округа выдвинуто отдать свои голоса в день выборов 26 июня 1938 года за тов. Волынского.

А. Кузьмин, Нач. цеха № 11 завода им. Серго Орджоникидзе, г. Ленинград.

В. ЛЕБЕДЕВ-КУМАЧ

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПЕСНЯ

Пришел долгожданный и радостный день — Товарищ, пойдем опускать бюллетени! Гляди: вместе с нами идет вся страна. Великим единством крепка и сильна.

Со Сталиным именем в сердце идет Деревня и город, колхоз и завод. Несметная рать, всенародная рать Достоянных и муарых идет выбирать.

Мы тех посплеме в Верхний Совет, Кто дал нашей родине мир и расцвет. Дал правду — сердцам и работу — рукам, Восторг — молодым и покой — старикам!

Ты слышишь, товарищ: из дальних широт Полярник свой голос по радио шлет. И в Родины вместе в далеких морях, Как мы, голосует советский моряк.

На дальней границе, в таежной глуши Со свой голос пойдет поранчик опшот. Пришел долгожданный и радостный день, Товарищ, пойдем опускать бюллетени!

Партия ведет нас от победы к победе

За двадцать лет наша страна достигла гигантских успехов во всех областях хозяйственного и культурного строительства. Под руководством великого вождя нашей партии, родного отца, любимого учителя и друга товарища Сталина советским народом завоевана счастливая, зажиточная жизнь.

Коммунистическая партия неразрывно связана с беспартийными массами. Она ведет нашу страну от победы к победе. Мы свидетели, участники небывалого роста социалистической промышленности, науки, искусства и творчества. Нет предела свободной

мысли советского народа. Великие таланты, о которых мы раньше не знали, вырвались из оков капитализма и расцвели полной жизнью. Все это достигнуто под руководством непобедимой партии Ленина—Сталина.

С этой мыслью о товарище Сталине, о партии весь народ социалистической республики пойдет к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за лучшего сталинца Семена Васильевича Волынского.

В. Морозов, Рабочий автопарка.

ВЕЛИКАЯ ДРУЖБА НАРОДОВ

РСФСР—многонациональное государство. Четыре пятых населения—русские. В состав РСФСР входят 17 автономных республик и 6 автономных областей. В бассейне Волги расположены автономные республики: Чувашская, Марийская, Мордовская, Татарская, Удмуртская, Немцев Новозелая и Камышанка. К большому Кавказскому хребту принадлежат республики Дагестанская, Чечено-Ингушская, Северо-Осетинская, Кабардино-Балкарская и три автономные области—Адыгская, Карачаевская, Черкесская. К Уральскому хребту примыкают республики: Коми и Башкирская, к границе с Финляндией—Карельская. На берегу Черного моря расположена союзная Крымская республика. В Сибири, у озера Байкал, расположена Бурят-Монгольская республика, а в го-

рах Алтай—Обиртоная и Хакасская автономные области, в бассейне реки Лени—Якутская АССР, на Дальнем Востоке, у реки Амура,—Бурейская автономная область.

РСФСР располагает богатейшими запасами в изобилии железных руд, залежены колоссальные запасы железной руды, каменного угля, торфа, драгоценных и редких металлов, нефти, калийных солей и многих других рудных и нерудных ископаемых.

За годы советской власти и в особенности за последние сталинские пятилетки в РСФСР создана могущественная социалистическая индустрия. Промышленность РСФСР дает более двух третей продукции промышленности всего Советского Союза.

Валовая продукция крупной промышленности в РСФСР выросла в 1937 го-

ду по сравнению с 1913 годом в 2 1/2 раза.

Ленинские успехи РСФСР в выполнении одного из заданий Ленин—об организации страны. Выработка электроэнергии в РСФСР в 1937 году по сравнению с 1913 годом увеличилась в 20 раз.

РСФСР—страна крупного коллективизированного сельского хозяйства. В республике сейчас насчитывается свыше 173 тысяч колхозов и свыше 2 1/2 тысяч совхозов. На колхозных полях работает около 250 тысяч тракторов и почти 75 тысяч комбайнов. В 1937 году в РСФСР было собрано более 5 миллиардов пудов зерновых культур—полтора раза больше, чем в 1913 году.

Расцвет народного хозяйства РСФСР сопровождается громадным подъемом материального и культурного уровня трудящихся. Средняя годовая заработная плата рабочих за две

сталинские пятилетки увеличилась в 3 1/2 раза. Колхозный строй обеспечил крестьянству возможность зажиточной и культурной жизни.

До революции в РСФСР на каждые 100 человек приходилось 75 неграмотных. Теперь неграмотность в основном ликвидирована. Введено всеобщее обязательное обучение как в городе, так и в деревне.

За 20 лет в РСФСР построено школ больше, чем за 200 лет при царской власти.

В национальных республиках и областях преподавание ведется на родном языке. Десятки национальностей только при советской власти получили свою письменность.

Под знаменем Сталинской Конституции в Советской России всем народом открыта дорога к культу-

ре, к знаниям, к осязаемой, зажиточной жизни.

Своими достижениями и победами народы РСФСР обязаны Великой Октябрьской социалистической революции, ее гениальным вождям Ленину и Сталину, великой коммунистической партии и героическому русскому рабочему классу, который помог всем отсталым и угнетенным ранее национальностям подняться до уровня передовых.

Сегодня, 26 июня, народы Российской Федерации еще раз демонстрируют свою любовь и преданность великой партии Ленина—Сталина, вождю народов товарищу Сталину. Они будут голосовать за кандидата блока коммунистов и беспартийных и тем самым обеспечат дальнейший, еще более быстрый расцвет всех национальных республик, населяющих Федеративную Советскую Социалистическую Республику.

За торжество дела партии

Ленина--Сталина

Мы, избиратели 94-го избирательного участка в выборах в Верховный Совет РСФСР, собравшись на предвыборное собрание призываем всех трудящихся завода № 402 в день выборов прийти к избирательным урнам и опустить свои бюллетени за кандидатов блока коммунистов и беспартийных за торжество самой демократической в мире сталинской Конституции, за торжество дела партии Ленина--Сталина.

Мы знаем, что первым и всесоюзным кандидатом Верховных Советов союзных и автономных республик являются всем советским народом, вождь и друг всех народов, гений прогрессивного человечества, наш великий Сталин. Под его руководством наша родина расцвела как никогда, под его руководством мы разгромили и искоренили троцкистско-бухаринский шпиль и ликвидировали. Пусть знают враги, которые пытались и пытаются напасть на нашу родину, что тот час, когда они нападут на Советский Союз, будет последним часом их жизни. На защиту нашей родины встанет весь наш могучий народ и наши зарубежные братья по классу.

Селовской, голосуя за тов. С.В.Вольского, этим самым мы будем голосовать за торжество дела партии Ленина--Сталина, за плечушко социалистическую родину, за счастье народов и великого творца Конституции товарища Сталина.

По поручению собрания избирателей 94-го участка:

А. Опкин, И. Кляков, М. Аронсон, Н. Иванов.

Я счастлив

Я счастлив тем, что мне доверено большое и почетное дело—быть агитатором по выборам в Верховный Совет РСФСР. Работая на 91 избирательном участке в доме № 17 по Транспортной улице, я построил свою агитацию так, чтобы избиратели знали сталинскую Конституцию. Половина из выборов в Верховный Совет РСФСР и биографию кандидата в депутаты.

С. В. Вольский является одним из лучших сынов нашей прекрасной родины, его воспитала наша великая партия Ленина--Сталина. Я призываю всех избирателей нашего завода отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Вольского.

Глеб Манячев
Агитатор автопарка.

С ЧЕМ МЫ ПРИШЛИ КО ДНЮ ВЫБОРОВ

Коллектив проработ № 2 первым по строительству откаточного месяцания выполнил досрочно план. Значение этого месяцания для проработы велико. Перевыполнив план, закончив одни работы мы подготовили фронт для других.

Кроме этого стахановский месячник помог нам выявить слабые стороны и организационные недостатки в работе, которые мы исправляли на ходу.

До начала месячника нами была проделана большая подготовительная работа. По отдельным участкам были составлены и своевременно проработаны бригады по борьбе с браком работ. Все необходимые материалы заранее были завезены к рабочему месту и соответствующим образом подготовлены, что исключило возможность простоя бригад. Все инженерно-технические работники участка вместе с бригадами побывали на местах организации работ, с учетом максимального использования механизмов. В частности, для того, чтобы выполнить программу по бетонированию фундамента, мы еще раз обдумали методы организации бетонных работ. Учтя, что бетон подается нам самосвалом, мы для предотвращения потерь, установили такой порядок, чтобы машины имели возможность сваливать бетон сразу от «сжать». Эстакады для развозки бетона были специально уширены для свободного прохода встречного потока и делались с уклоном по направлению тачек с бетоном. Все запасные части и арматура заранее подносились к месту работ и укладывались в строгое соответствие с графиком работ. Во время бетонирования у нас всегда имелись в запасе у рабочего места инструменты, тачки и лопаты.

Такая организация работ дала нам возможность перевыполнить план. За стахановский месячник проработы выполнил немалый объем работ. Достаточно указать на то, что бетона уложено почти столько, сколько за 5 предыдущих месяцев. За этот период (только 1348 кубометров, уложено 1690 кубометров), земли вывезено вместо 1750 кубометров—2178.

Кроме технической подготовки, руководящим составом проработы проводилась работа с бригадиром и рабочими. За две декады месячника мы провели ряд совещаний ИТР, два с

бригадиром и два общих собрания проработ. Кроме этого, результаты работы периодически обсуждались на каждом прорабском участке.

В результате всей проделанной работы, мы имеем рост стахановцев. Только за две декады коллектива стахановцев возросло с 148 человек до 160, ударников с 40 человек до 39, соревнующихся с 96 до 146. Средняя производительность труда повысилась с 104 процентов до 185.

Средний заработок на одного рабочего возрос на 13 процентов.

За это время выросли бригады Шакировой (подсобники), Юридина (засматочники), Хижинка (бетончики), которые ранее выполняли норму не более 170 процентов, а теперь выполняют до 300 процентов.

Коллектив проработы № 2 дает слово работать еще лучше, развить стахановские качества вширь и вглубь и повысить качественные показатели работ. Мы в праве будем гордиться только тогда, когда до окончания строительства нашего славного завода сумеем сохранить за собой достигнутые успехи.

С. Гулямаряв,
Началник проработы № 2.

Большая радость

С большой радостью я ждала 26 июня—день выборов в Верховный Совет РСФСР. В этот день, я избиратель 100-го избирательного участка дохожу вместе со всеми пойдя к избирательным урнам. Это для меня большая радость. Радостный день запомнится на всю жизнь. Ведь только в нашей стране—стране победившего социализма—даны такие большие права нам—женщинам. Женщина в нашей стране имеет полное право наравне с мужчиной и она активно участвует в социалистической стройке. Все это дала нам коммунистическая партия, которой руководит великий наш вождь товарищ Сталин.

Я вместе со всеми избирательными активно голосовала на день выборов. Биографию нашего кандидата прочитала мне сын и я узнала весь путь большевика тов. Вольского.

Сегодня я отдам свой голос за верного сына родины, сталинского питомца, Семена Васильевича Вольского.

Д. Домохойка—избиратель 100-го избирательного участка.

ИСПЫТАНИЯ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ ВЗРОСЛЫХ

Испытания в средней школе взрослых проходят с большим подъемом активности учащихся. Учителя вместе со всем советским народом переживают большую радость. Все благодаря заботам партии правительства и великого учителя тов. Сталина.

Ученики 7 класса, работающие на производстве, на протяжении всего учебного года получали освобождение от работы на 10 дней с целью повторить и сдать положенный предмет за 7 класс. Учащиеся-производственники стараются познать науку и быть активными строителями нового коммунистического общества.

Нуждающимся учащимся перед испытанием были созданы благоприятные жилищные условия. Вот это все указывается на то, что всемирно известный не австралийский возраст, открыты пути к высотам науки и культуры. Мы все имеем право на труд и образование.

10 июня учителя и учащиеся на, как один, пришли на испытания. Вот перед нами ученица 7 класса П. Лихачева (сотрудница больницы). Она получила билет № 16, продумав вопрос, подходит к карте и начинает, правильно отечерывая указкой все автономные республики и

области СССР, называя их центры. Так же хорошо отвечает на все поставленные вопросы в билете.

Итоги испытаний: 2 отличника, 5 хорошистов, 8 посредственных. Один учащийся получил, «плохо» и только потому, что много сделал пропусков.

После окончания испытаний, учитель предлагает пообщаться в техникуму, но большинство изъявляет желание оканчивать среднюю школу и перейти в вуз.

М. Мусихина

И. о. отв. редактора
С. Малин

Заказ № 828

За рубежом

РЕЗУЛЬТАТЫ ЯПОНСКОГО РАЗБОЯ

ХАНЬКОУ, 22. Китайское население в Шанхай-Ханчжоуском районе, захваченном японцами, переживает неселесетные лишения. Оно влиятелю голодом, отсутствием медицинской помощи, развитием всевозможных эпидемий. Только в одном районе Ханчжоу—Фуян умерло 10 тысяч человек умерло от голода или расстреляно японской военизированной Территориальной армией Ханчжоу. Фуянь усеяна трупами умерших от голода или убитых. Японские карательные отряды беспощадно расстреливают заросшее мужское население, по подозрению в связях с партизанами. Насчитывается тысячи случаев насилья японских солдат над женщинами. (ТАСС)

ПРИБИТИЕ ИТАЛЬЯНСКИХ ЭСКАДРИЙ НА МАЛЬТУ

ЛОНДОН. По сообщению корреспондента агентства Рейтер с острова Мальта, туда 21 июня прибыли итальянская эскадрилья в составе двух броненосцев «Конте ди Кауру» и «Джулио Чезари» и четыре эсминцев: «Джаузо Ардуини», «Витторио Карлуцчи», «Альфредо Ориани» и «Винченцо Джироветти». Эскадра пробудет на острове Мальта четыре дня. За последние 12 лет итальянские военные суда впервые посещают Мальту. (ТАСС)

Дезертирство из германской армии

ПРАГА. Из осведомленных источников стало известно, что в последние дни участились случаи дезертирства из германской армии и перехода германскими солдатами чехословацкой границы. Германские солдаты, прибывшие на территорию Чехословакии объясняют дезертирство плохим питанием и безлическим отношением гитлеровских офицеров к солдатам. (ТАСС)